

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vihar előtt. Ugyan mi mással telhetett volna el a Széll Kálmán vasárnapja...

Vihar előtt.

Ugyan mi mással telhetett volna el a Széll Kálmán vasárnapja, ha nem azzal, hogy: megint fönn volt Bécsben és tanácskoztál!

De melyen hallgat a mai félfelhatalos jelentés báró Fejérvári Gézárol, a ki pedig egészen nyilvánvaló, hogy a katonai javaslatok dolgában ment föl Bécsbe, Széll Kálmánnal együtt.

(M. T. I.) Bécsből jelentik, hogy Széll Kálmán miniszterének a mai délelőtti folyamán értekezett dr. Körber osztrák miniszterrel...

A miniszterelnök ur ó excellenziáját tehát nem fogja nélkülözni a Ház, mikor hétfőn belekezd a katonai vitába.

Az Egyetértés tárczája.

A tudomány csodái.

Napról-napra új csodák szólnak a hír. A soha meg nem pihánvó, örökké nyugtalan és mindig magasabbra törekvő emberi elme bejárja a mélységeket és magasságokat, hogy az élet ezen a földön minél kellesebbé és kényelmesebbé tegye.

zék pártok milyen lelkes hangulatban vannak. Nem tudja az a könyv-matos tudósító sem, a mely a következőket írja:

Az ellenek körében vasárnap este híre járt, hogy a honvédelmi miniszter mindjárt a vita legelőjén, valószínűleg közvetlenül az első ellenzéki szónokok után fel fog szólni, hogy a benyújtott határozati javaslatokkal szemben észrevételeit megtegye és a jövőre nézve kívánt garanciákat illetőleg nyilatkozzék.

A honvédelmi miniszter a nyilatkozatának tartalmától függ, hogy az ellenek elegendőnek tartja-e a kijelentés helyezett reformok mértékét, és átengedi a javaslatoknak egy évre való megállapítását vagy pedig ragaszkodik az obstrukcióhoz, mire nézve teljes egyetértés uralkodik az ellenzéken.

Ez a tudósító nincsen tájékozva a valóságról. Mert «átengedésről», kijelentésbe helyezett dolgok meglegeléséről szó sincs, azzal meg pláne tisztában van mindenki, hogy ez a merész katonai kísérlet nem egy esztendőre szól, hanem végleges volna, ha azzá lenni engednék.

És mialatt a nép követeli az ország-ház egyik gyűléstermében megkezdik ezt a harcot, a palota másik felében összejönnek a főrendek is arra a tanácskozára, a melyből az előlekből itélve szintén lehet izgalom.

Ebben a kérdésben külön is felhívjuk a főrendek figyelmét valamire, amiről eddig nem volt szó. A horvát uttlevelek czimerkérdésére. Az uttlevelekről szóló törvényjavaslat 9. §-a tudvalevően úgy hangzik, hogy »Az uttlevelek teljesen azonos alakú, a magyar korona országai egyesített czimerének rajzával ellátott nyomatványok állíthatnak ki; és pedig Magyarország magyar és francia, Horvát-Szlavonországokban horvát és francia nyelven.«

tés egyenes megsértése az 1868. XXX. törvényeknek E törvény 61. §-a szerint a horvátok csak belügyekben használhatják saját czimerüket, míg ellenben a 62. § szerint: »A magyar korona országai közös ügyeinek jelvénye: Magyarország és Horvát-, Szlavon- és Dalmátországok egyesített czimerei.«

Ámivel fellármázták kormányparti lapok a világot, hogy itt micsoda rettenetes hazugulás történt és a mivel védik néhányan Singert, hogy tudniillik a sajtószabadságon esik nagy csorba, ha ezt a dolgot nyilvánosan szavaztatjuk, ezek csak hangulatkétségre szánt frázisok, a melyekkel foglalkozni nem érdemes.

Apponyiék és a Neue Freie Presse.

A mai lapok bőven foglalkoznak a tegnapi képviselőházi üléssel: a N. Fr. Pr. ugynevezett botránnyal. Végtelenségig valamennyit, konstatálnunk kell, hogy tisztelt lapíróink ugyanabba a hibába estek, a melybe esett tegnap maga a parlament, tudniillik, hogy ebben az odiosus kérdésben nem a tárgyalás igazságát keresik, hanem személyes rokonszenv, vagy ellenszenv szerint ítéleznék.

Ezekben és sok más ügyben feladott az egész közvélemény és joggal, mert itt a legvalóságosabb magyarellenes tendenciák érvényesültek. Mindannyiszor meg is ígérték, hogy ennek a lapnak és ennek a levelezőnek visszacsúszásával szemben fognak történni intézkedések. Persze semmi sem történt.

lágítani mindenhol, ahol a közügyeket intézik, vagy előkészítik. Főleges hangsúlyozni, hogy tisztességes eszközökkel kell dolgoznia és a hivatalos titkot, mely az ország javait érinti, törvény szerint is respektálnia kell.

Következik mindezekből, hogy az újságíró nem követett el ezáltal semmiféle bünt. Őt tehát üldözöbe fogni, sem parlamentnek, sem hatóságoknak nem szabad. Ha megteszik — aminthogy megtették — az visszavonulást követeljük.

Ámivel fellármázták kormányparti lapok a világot, hogy itt micsoda rettenetes hazugulás történt és a mivel védik néhányan Singert, hogy tudniillik a sajtószabadságon esik nagy csorba, ha ezt a dolgot nyilvánosan szavaztatjuk, ezek csak hangulatkétségre szánt frázisok, a melyekkel foglalkozni nem érdemes.

Ez magyarázza meg, miért háborodtak fel most annyira a N. Fr. Pr. viselkedésén. A mostani indiskréció azonban, ha igazságosak akarunk lenni, egészen más természetű. Itt ezáltal országos érdekről, visszavonulást követeljük.

Események a Kaszinóban.

— Két tisztújító gyűlésről. —

A Nemzeti Kaszinóból várunk mára eseményt és lett az Országos Kaszinóban. Nem mintha emez buktatta volna ki az előzőt, vagy más vezető férfiak, amit a szóbeli hírszerint amabban akartak megtenni némielőtt, hanem történt ott mási, ami eseménynek szintén nem éppen a legkisebb.

A tisztújító gyűlés után ugyanis egy pohárköszöntő keretében Wekerle Sándor egyenesen szenzációs érdekességű dolgokat mondott, jellemzően a politikai küzdőtérrel való elvonulása óta töle szakodtan hangon a közélet mai szerepéről, egész uralkodó rendszeret. Valóságos vádbeszéd volt ez és ha pezsgős poharral a kezében és kaszinói fehérszál melletl szólt is, az szarvancs terhelő súlyát el nem veszté. Már csak azért sem, mert lesújtó vélekedését a közélettel szemben az ő saját példájával illusztrálta.

Alább különben kiadjuk az egész beszédet, lesz még arról nyilván szó elég. Annyi bizonyos, hogy most, mikor viharos napok követhetnek és a politikai életnek egy szintén elvonult küzdőtérrel száll a hír, hogy a porondra visszatérni készül, Wekerle Sándor tiszta ugyancsak aktívul.

Itt adjuk a két kaszinói gyűlésről a tudósítást: A Nemzeti Kaszinóban. A Nemzeti Kaszinó vasárnap j. e. tizenegy órakor tartotta 76-ik rendezévi közgyűlését.

Spectator.

IFJUSÁGOM, SZERELMEM.

REGÉNY. 16

Írta: FRENSEN GUSZTAV.

Kinos rettegés között emelbe föl kezeit és rájuk hajtotta fejét. Hanem ama láthatatlan angyal megfogta és ölébe tette azokat. Aztán a fölébe ságtá: — Hallj! ad a többit! Két év múlva anyád fekd a halalos ágyamon! Ez egy mellé is oda kellett lépnie, akár akna, akár nem!...

— Miért kellett három órákor hajnalban felkelnem és a nedves fűben a vad lovakat hajszolnom? Hiszen tudtad, hogy nagyon köhögök? Aztán föl akart egyenesedni, úgy látszott, megmerte a bányát. Az ereje azonban hiányzott hozzá, s el-





Üzleti heti szemle.

Gabona-üzlet.

Az idei tél jabb kiadásban következett be. Az időjárás kezdetben még borús volt, később azonban havazás állott be, mi mellett a hőmérséklet is tetemesen süllyedt. Az uralkodó erős fagy ellen a bökéskor a vetéseknél mindenesetre némi védelmet nyújt. A mellékfolyók, sőt részben a Dunán is a jég beállt.

A külföldi piacokról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A francia piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A német piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

A magyar piacról hívtel nélkül szilárd irányzatot jelentettek. Az árak emelkedtek, a német árakban, hogy ezzel a forgalom is megindult volna. Amerikában a jó exportkereslet tartós maradt, az árak napoként emelkedtek, sőt inkább, mert a hozatalok gyengültek voltak és a látható bizakodás, habár csak mérsékelt (Bradstreet becslése szerint 17,000 bush.) apadt.

elhelyezést. Elszállítási célokra a kereslet csak gyenge maradt. A kereslet egyébként nem volt élnék, a kínálat azonban szintén mérsékelt és így az árak változatlanok maradtak. Budapesti paritásra 6.70-7.5 k-ig jegyztek készpénzre, míg helyben 6.85 k-ig fizettek 3 órára. Nyíri származású kukoricák gyengén vannak kintva és a forgalom korlátozott. Debreczen-Nyíregyháza társaságban átvéve 6.35-7.0 k. fizettek.

Arpa (takarmány- és hűtési célokra) ugygyakorlatilag, mint hűtési célra jó figyelemmel részesült és teljes multheti — helyenként néhány fillérrel magasabb — árakon is talált elhelyezést. Minőség szerint 5.75-6.05 k-ig fizettek helyben és 6.10 k-ig Kőbányán átvéve. Malta- és sörárpaikat gyenge kínálat mellett kizárólag a helyi fogyasztás részére mérsékelt árakon fizettek. Tiszavideki ár 5.50-6.50 k-ig, felvidéki ár 6.50-7.25 k. között jegyez.

Zab tartósan csak gyengén van kintva. Kezdetben a kereslet csak mérsékelt maradt, utóbb azonban megélénkült, sőt a hét vége felé valamilyen magasabb árak is voltak előfordultak, melyek a máltához viszonyítva 3-10 fillérrel emelkedtek. A forgalomban volt ca. 2500 mm-t-számú és tisztaság szerint 6.35-6.5 koronás fizettek helyben.

Tengeri (ny) búza árban a héten gyengébben volt kintva. Helyben szeszgyárosok minőségű koronás 3.50-3.75 k-ig fizettek helyben. Jobb árú budapesti paritásra 4.80-4.95 kor-ig jegyez, míg a minőség garantálással 5.25-5.30 kor-ig volt elérhető. Egészépes ár Kőbányán 5.45-5.0 k. ért el. O-tengeri csak szóróványon fordul elő és helyben 6.85 k-ig jegyez.

Olajmagvak: Kaposvártól (készárú) 10.-10.50 k. között jegyez helyben. Határidő káposztarepce 1903. augusztusra változatlanul 11.70-11.80 k. között jegyezt. Lenmag 11.50-12.50 kor., vadrepce 9.25-9.75, gomborkáért 10.-koronát fizettek.

Liszt. Az általános kedveltség és tartózkodás új üzletről a héten sem szűnt meg. A vevők tovább várnak és vásárlásba nem akarnak belemenni, míg az eladás nem járul és a gabonapiac helyzete nem tisztázódik. Sokan azt hiszik ugyanis, hogy a mostani buzdák magasság és hosszabb ideig már fenn nem állhatnak, el van terjedve a félelem, hogy a lisztvetés a jelenlegi árak mellett veszteséget hozhat, ezért kereszlet jón leírta és csak azok a malomok tudnak eladni, a melyek ócska ajánlatokkal csábítják a vevőbizakodást. De ezek az eladások sem jelentékenyek és a már előjegyzett lisztet átértélel a ruzsabb lett. A lisztvetés jótel kereséshibizott ment ki a malomokból, mint a mennyi gyártottak. Az árakban nem volt változás.

Körpa továbbra is el van hanyagolva és különösen gazdák szükségleteit csökkent, mert az új tengeri sörpés felhasználása kizárólag egyelőre a körpát. Nemzetország alig veszt valmit, a külföldön ócska a körpa és csak alacsonyabb árakon indulna meg a kivétel.

Mai jegyzések: 0 1 2 3 4 12.90 12.50 12.20 11.80 11.50

Részlet a helyi fogyasztás céljaira talált

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása az Egyetértés számára.) Vörös herceg (Lóheremag) Az egész világ termelvényein immár meggyőződtek, hogy oly rossz termés, mint 1902-ben, már 10 év óta nem volt. Ezzel a gazdáknak okvetlenül számolniuk kell, ha nem akartják kockáztatni, hogy részben vedlőmag nélkül maradjanak, mert hi van zárvány, hogy az idej készletük fedelm k a már amugy is körül-örve emelkedő szükségletet. Nem hiszik, hogy vedlőmag, ha mindazonok, kiknek vedlőmagra van szükségük, mint a tanácsok, hogy szükségletüket minél előbb fedezték, mert sok orsz. gazda és gazdasági egyesület ajánlattevőre szollította fel a budapesti piacot és néhány 100 mássa heremagot Oroszország már meg is vett. A jelenlegi magas árak nem akadályozták meg a forgalom élénkítését, mert állásában az a vélemény, hogy a csekély készletek következtében csak kisebb területek lehet majd bevétel, mint hűtőben, minek természetes következménye, hogy jövőre a termés nem lesz igen nagy. Luczernmag. A helyzet nem javult. A kínálat gyenge, a kereslet is csekély, úgy, hogy az egész üzletmenet kedvtelven volt. Takarmányrepce. Közbeség kereskedelmében árak az utóbbi időben meglehetősen nagy volt a érdekesség, hogy a keresletnek megfelelő mennyiség nem igen lesz úgy beszerezhető, mint tavaly, mert a kiderült, hogy időjárás következtében nem termelt elég ol. minőségű repcát, amely alkalmas volna az impregnálásra. Balta-ciméből világos árú keresek kivételre, míg közepes minőségű árúba új nagyobb tétel vettek meg 13.5 koronáért 50 kg-ig a termelő-állomás. Birkönyv hattyó irányzat mellett a kínálat igen nagy. Muharmag a folytatódás magas kóvetelések következtében nincs forgalom.

Jegyzések nyers árúért 50 kilogrammonként Budapestre: Vöröshere 62.00-76.00 kor. Luczerna 55.00-63.00 kor. Múhar 9.50-10.50 kor. Balta-cim 12.50-14.50 kor. Birkönyv 7.00-7.50 kor.

Szén, szalma, takarmány. (Fuchs József nagykereskedő jelentése az Egyetértés számára) A betavasáron szén és szalmában kevés behozatal és élnék kereslet volt. Eladott közepminőségű jobb és elsőrendű szén 2.60-3.20 korona, múhar 3 korona, alom szalma 1.20 korona, szup-szalma 1.60 korona, szeska 2 korona per 50 kilo fuvarekint házhoz szállítva. Préselt szén 2.60-3 korona, préselt szalma 1.40-1.60 kor. 50 k. a Jászai-városi pályaudvaron.

Szilvium az bor. (Kaldory és Grünert tevéseinek czég jelentése az Egyetértés számára.) Szilvium. Az e héti forgalom általában véve elcsúszott volt a mennyiben, tekintélyes eladások történtek, mi által a készletek erős fogyatkozást mutattak, a mi ismét az árak megemlékedéséhez maga után vonta. Jegyzések: 1 éves 43 százalékos tiszta árú 45 kor., 2 éves 45 szá-

zálékos tiszta árú 60 kor., 50 fill., 3 éves 45 százalékos győngyöztára 75 kor. — Bor. A hosszantartó hideg hátrálta a borpiac élénk lebonyolását és csak mérsékelt mennyiségek kerültek ismét eladásra, mindegyre az árak is lanyha irányzatot mutattak. Jegyzések: Ujbor 5 százalékos 11 kor., fehér új 20 kor. 50 fill., siller új 31 kor., fehér 6.3 20 kor., vörös 6.3 20 kor., 35 kor. Az árak 50 literenként, bórdo nélkül, Temesvártól szállítva értendő.

Denaturált szesz. (Kalmár Sándor czég tudósítása.) A héti tudósításainkban már korábban jeleztük háusa elemzését erővel 100 k. a héten. A bécsi tőzsdén is igen szilárd hangulat uralkodik s a koronával legutóbbi 3-10 napon többlet mint 5 koronával emelkedtek. A magyar gyárosok a tengeri orosz minősége miatt és az egész országból érkező panaszok következtében áraitak felemelték és a határidőre való eladás teljesen beszűntek. Mai jegyzések azonban szállításra 34-35, augusztus végéig történő átvételre 35-36 koronára 1000 literfokozat, ingyen barrikóban, a budapesti állomásra szállítva, közpénzfizetés mellett, engedélyment nélkül. Egyes barrelok egy koronával drágábbak.

Repczeolaj és repcepegőcsa. (Az Egyetértés tudósítása.) A repceolaj-üzlet változatlan árak mellett élénk élénk. Kész és határidős árú jegyez magában 68-70, készpénzben 67-68 koronát mértékárként nettó Pesten. — Repcepegőcsa után tényleg árak mellett a kereslet kielégítő: gazdák kocsirakományonként, 10.90-10.40 koronát fizettek. Jegyzése változatlan. — Vadrepcepegőcsa és egyéb keverék olajpogácsa láptételek szerint 2-3 koronával olcsóbb, de ebben a cikkemben alig van újság.

Szész. A hidegebb idő beállta és az élénkebb vevőkéd folytán a szeszüzletben nagyobb forgalom uralkodott és főleg zárlatra kelt a több tétel finomított és kontingens nyersszesz változatlan áron. Bécsben a kontingensszesz ára 38 koronáról 41 koronára emelkedett és egyenértelműleg főleg a néhány Bécshez közelfélek mezőgazdasági szeszgyárakról t. előnyre. Helybeli egyesült szeszgyárak finomított szesz adozva 143.60-144- koronáért, adózatlanul 44.50 koronán, élesztőszesz adozva 144.55 koronára, adózatlanul 44.50-44.75 koronán ajánlottak magában és 2-3 koronával drágábban kisebb vevőkédnek.

Denaturált szesz szállítási irányzat mellett hűtő 33 koronán kelt magában. Mezőgazdasági szeszgyárak részéről kontingens nyersszesz ár termelő-állomás 35-36-50 koronán kelt az azonnali és későbbi szállításra. Kivételre több tétel finomított szesz vásároltak, mely Dél-Törökországi fele lett szállítva. A kontingens nyersszesz ára Budapestben 36.50-37.50 koronára. Bécs. Kontingens nyersszesz 39.60-40- koronával zárlt. Prága. Adózatlanul 36.50 koronára, adózatlanul 36.50 koronára. Triest. Kivételi szesz tartályokban 15- koronára, hektolitroira. Budapesti zárlatok e héten

szálékos tiszta árú 60 kor., 50 fill., 3 éves 45 százalékos győngyöztára 75 kor. — Bor. A hosszantartó hideg hátrálta a borpiac élénk lebonyolását és csak mérsékelt mennyiségek kerültek ismét eladásra, mindegyre az árak is lanyha irányzatot mutattak. Jegyzések: Ujbor 5 százalékos 11 kor., fehér új 20 kor. 50 fill., siller új 31 kor., fehér 6.3 20 kor., vörös 6.3 20 kor., 35 kor. Az árak 50 literenként, bórdo nélkül, Temesvártól szállítva értendő.

Denaturált szesz. (Kalmár Sándor czég tudósítása.) A héti tudósításainkban már korábban jeleztük háusa elemzését erővel 100 k. a héten. A bécsi tőzsdén is igen szilárd hangulat uralkodik s a koronával legutóbbi 3-10 napon többlet mint 5 koronával emelkedtek. A magyar gyárosok a tengeri orosz minősége miatt és az egész országból érkező panaszok következtében áraitak felemelték és a határidőre való eladás teljesen beszűntek. Mai jegyzések azonban szállításra 34-35, augusztus végéig történő átvételre 35-36 koronára 1000 literfokozat, ingyen barrikóban, a budapesti állomásra szállítva, közpénzfizetés mellett, engedélyment nélkül. Egyes barrelok egy koronával drágábbak.

Repczeolaj és repcepegőcsa. (Az Egyetértés tudósítása.) A repceolaj-üzlet változatlan árak mellett élénk élénk. Kész és határidős árú jegyez magában 68-70, készpénzben 67-68 koronát mértékárként nettó Pesten. — Repcepegőcsa után tényleg árak mellett a kereslet kielégítő: gazdák kocsirakományonként, 10.90-10.40 koronát fizettek. Jegyzése változatlan. — Vadrepcepegőcsa és egyéb keverék olajpogácsa láptételek szerint 2-3 koronával olcsóbb, de ebben a cikkemben alig van újság.

Szész. A hidegebb idő beállta és az élénkebb vevőkéd folytán a szeszüzletben nagyobb forgalom uralkodott és főleg zárlatra kelt a több tétel finomított és kontingens nyersszesz változatlan áron. Bécsben a kontingensszesz ára 38 koronáról 41 koronára emelkedett és egyenértelműleg főleg a néhány Bécshez közelfélek mezőgazdasági szeszgyárakról t. előnyre. Helybeli egyesült szeszgyárak finomított szesz adozva 143.60-144- koronáért, adózatlanul 44.50 koronán, élesztőszesz adozva 144.55 koronára, adózatlanul 44.50-44.75 koronán ajánlottak magában és 2-3 koronával drágábban kisebb vevőkédnek.

Denaturált szesz szállítási irányzat mellett hűtő 33 koronán kelt magában. Mezőgazdasági szeszgyárak részéről kontingens nyersszesz ár termelő-állomás 35-36-50 koronán kelt az azonnali és későbbi szállításra. Kivételre több tétel finomított szesz vásároltak, mely Dél-Törökországi fele lett szállítva. A kontingens nyersszesz ára Budapestben 36.50-37.50 koronára. Bécs. Kontingens nyersszesz 39.60-40- koronával zárlt. Prága. Adózatlanul 36.50 koronára, adózatlanul 36.50 koronára. Triest. Kivételi szesz tartályokban 15- koronára, hektolitroira. Budapesti zárlatok e héten

Szész. A hidegebb idő beállta és az élénkebb vevőkéd folytán a szeszüzletben nagyobb forgalom uralkodott és főleg zárlatra kelt a több tétel finomított és kontingens nyersszesz változatlan áron. Bécsben a kontingensszesz ára 38 koronáról 41 koronára emelkedett és egyenértelműleg főleg a néhány Bécshez közelfélek mezőgazdasági szeszgyárakról t. előnyre. Helybeli egyesült szeszgyárak finomított szesz adozva 143.60-144- koronáért, adózatlanul 44.50 koronán, élesztőszesz adozva 144.55 koronára, adózatlanul 44.50-44.75 koronán ajánlottak magában és 2-3 koronával drágábban kisebb vevőkédnek.

Denaturált szesz szállítási irányzat mellett hűtő 33 koronán kelt magában. Mezőgazdasági szeszgyárak részéről kontingens nyersszesz ár termelő-állomás 35-36-50 koronán kelt az azonnali és későbbi szállításra. Kivételre több tétel finomított szesz vásároltak, mely Dél-Törökországi fele lett szállítva. A kontingens nyersszesz ára Budapestben 36.50-37.50 koronára. Bécs. Kontingens nyersszesz 39.60-40- koronával zárlt. Prága. Adózatlanul 36.50 koronára, adózatlanul 36.50 koronára. Triest. Kivételi szesz tartályokban 15- koronára, hektolitroira. Budapesti zárlatok e héten

Szész. A hidegebb idő beállta és az élénkebb vevőkéd folytán a szeszüzletben nagyobb forgalom uralkodott és főleg zárlatra kelt a több tétel finomított és kontingens nyersszesz változatlan áron. Bécsben a kontingensszesz ára 38 koronáról 41 koronára emelkedett és egyenértelműleg főleg a néhány Bécshez közelfélek mezőgazdasági szeszgyárakról t. előnyre. Helybeli egyesült szeszgyárak finomított szesz adozva 143.60-144- koronáért, adózatlanul 44.50 koronán, élesztőszesz adozva 144.55 koronára, adózatlanul 44.50-44.75 koronán ajánlottak magában és 2-3 koronával drágábban kisebb vevőkédnek.

Denaturált szesz szállítási irányzat mellett hűtő 33 koronán kelt magában. Mezőgazdasági szeszgyárak részéről kontingens nyersszesz ár termelő-állomás 35-36-50 koronán kelt az azonnali és későbbi szállításra. Kivételre több tétel finomított szesz vásároltak, mely Dél-Törökországi fele lett szállítva. A kontingens nyersszesz ára Budapestben 36.50-37.50 koronára. Bécs. Kontingens nyersszesz 39.60-40- koronával zárlt. Prága. Adózatlanul 36.50 koronára, adózatlanul 36.50 koronára. Triest. Kivételi szesz tartályokban 15- koronára, hektolitroira. Budapesti zárlatok e héten

finomított szesz 143.50-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-